


Opgave 1

(a) (1 point)
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.Bewijs (prove) voor Vout




Opgave 2 (2 points)

(a) (1 points)
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Bewijs (prove):
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Tip: ideal opamps V+=V-




(b) (1 point)
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Bewijs (prove):
Vo1 = ("l — RP; )a;

Tip: ideal opamps V+=V-




Opgave 3 (1 point)
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Sketch (draw) Vuit
V=0.5 V (diode spanning voor forward geleiding)
V=35V
Opgave 4 (1 point)
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Bewijs (prove) (1 points): [Sketch (draw) grouping]
K.=0,-0, K,=0, K=0,+0,=0,-0




Opgave 5 (2 points)

Bouw een synchroon 3-teller (1— 4):
(Build a synchronous 3-counter (1->4) )
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Functie Symbool Boolean Waarheidstabel Qn
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Opgave 6 (2 points) FET versterker (amplifier):

Om=transconductance
rd: Differential resistance

Re=R1//R2 i
Bewijs (prove):

UO/U i:_gm(RDL)/[l+ngs+(Rs+RDL)/rd]
Rm:RDM&




